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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 

REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  
 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

PŘÍPRAVNÉ ZÁPASY PŘED  ZAHÁJENÍM NOVÉ SEZÓNY 
MUŽI A:31.8. a 1.9. 
Litičtí pozemní hokejisté měli generálku v Norimberku a doma  

Před dalším ročníkem nejvyšší soutěže pozemních hokejistů se vypravil mistrovský tým Litic do německého 

Norimberku. Sehrál zde turnaj s kvalitními týmy ze druhé a třetí německé soutěže a ladil tak formu tuto sobotu, kdy 

doma přivítá slovenskou Raču. Zápas se hraje ve 14.30 a ukáže v novém formátu osmi týmů, jak je plzeňský tým 

připraven. 

Litické ženy se naopak připravovaly doma a jejich soupeři byl Rakovník a německý Ulm. Ty první kolo odehrají také v 

sobotu 7.9., zajíždějí k zápasu ke stříbrnému loňskému týmu -  Rakovníku. Jestliže u mužů se očekává boj o obhajobu 

titulu, plzeňští příznivci by ženám přáli konečně účast ve finálovém play off.  

Muži: 

Plzeň Litice - Zehlendorfer Wespen 1:4 / Nocar 

Plzeň Litice - TUS Obermenzing Mnichov 3:2 / Gerlický 2, Sochor 

Plzeň Litice - HGN Norimberk 1:2 / Koryťák 

Plzeň Litice - TUS  Obermenzing Mnichov 1:1 / Bárta/ 

ŽENY: 
Na poslední prázdninový víkend jsme do Litic pozvali týmy Rakovnika a německého Umlu na 
přípravné zápasy.  
 
 



 
 
V sobotu naše ženy odehrály 3 náročné zápasy. První zápas žen nebyl podle našich představ. 
Holky se přizpůsobily hře německého Ulmu a padly 0:1. Po prvním zápase měly delší 
taktickou poradu a vyplatilo se. Druhý zápas ženy porazily vícemistryně z Rakovníka, kdy 
obrátily zápas z 2:0 na 2:4. Poslední zápas byl těžký, protože síly holek docházely, ale 
přesto dokázaly dát vítězný gól na 1:0. 
 
Ulm- Litice 1:0  
Rakovník- Litice 2:4 (góly: Jelenová, Vyletová 2, Duchková)  
Ulm- Litice 0:1 (gól: Jelenová)  
 
Sestava: Vyletová, Tušlová, Levá, Duchková, Dolívková, Průchová, Jelenová, Kožíšková, 
Tomanová, Hanzlíkivá, Doležalová K, Bystřická, Pospíšilová, Cislerová, Lhotákova, Cimická, 
Šmídova, Wittmannová 
 
V neděli jsme opět nastoupili proti ženám z Ulmu. Oba týmy nabraly síly a odehrály velmi 
pěkný a vyrovnaný zápas. Holky bojovaly do poslední minuty a v závěrečné minutě Jelenová 
uzavřela díky vybojované penaltě zápas vítězným gólem.  
 
Ulm - Litice 2:3 (góly: Jelenová 2, Duchková) 
Sestava: Vyletová, Levá, Duchková, Průchová, Jelenová, Kožíšková, Tomanová, Hanzlíkivá, 
Doležalová K, Bystřická, Pospíšilová, Cislerová, Lhotáková, Cimická, Šmídová, Wittmannová 
 
STARŠÍ ŽACTVO VE KBELÍCH  1.9. 
 
Starší žákyně: 
SESTAVA - Lhotáková, Veselá, Duchková J., Brejchová, Augustinova, Sladovníková, Linková, 
Rutová, Rojková, Vávrová, Štědroňská, Zítková, Nocarová  
 
Litice - Kbely 3:0 Brejchová 2x,Rutová 
Litice - Jičín 1:0 Rutová 
Litice - Kbely 2:0 Brejchová, Rojková 
Litice - Bohemians 0:0 
 
Starší žáci A: 
SESTAVA :Červený, Svoboda, Hofman, Spurný, Purkart, Batík, Homolka, CHodora, Levý, Šimek  
 
Litice - Kbely 5:2 Levý 2x, Homolka 2x, Batík Litice - Hradec 1:1 Levý Litice - Olomouc 
6:1 Homolka 4x, Šimek, CHodora  
 
Starší žáci B: 
SESTAVA :Bílek, Valenta T., Hofman Matěj, Barcal, Čulík, Rut +kamarádi z áčka 
 
Litice - Hradec 0:1 
Litice - Kbely 1:1 Hofman M.  
Litice - Olomouc 1:1 Purkart  
 
Povedený turnaj v úmorném vedru. Kluci ukázali, na co mají a holky předvedly spalování 
šancí. Holky vyhrály vše kromě Bohemians, která ale přijela až na konec turnaje. Átým 
kluků hrál parádní hokej, Btým ukázal, že umí bojovat. VRKY  
 
MLADŚÍ ŽACTVO V LITICÍCH 1.9. 
 
Přípravného turnaje mladšího žactva se zúčastnily 2 litické ,2 rakovnické a 1 tým Bolevce. 
V úmorném vedru sehrály turnaj každý s každým a prověřily svou formu před soutěží.Vítěz se 
nevyhlašoval.Pro zajímavost výsledky litických týmů : A tým porazil Bolevec 3:1,naše béčko 
6:1,kluky z Rakovníka 6:0 a remizoval s děvčaty Rakovníka 2:2.B tým pak porazil kluky 
z Rakovníka 3:1,remizoval s děvčaty z Rakovníka 1:1 a podlehl Bolevci 0:3.   
 
 
 
 
 
 
 
 



 
VETERÁNI V MNICHOVICÍCH 31.8. 
 
Sestava : Vokurka, Kykal, Hofrichter, Nocar, Opava, Michal, Voráček, Vozár, Hofman  

 

Mnichovice  - Litice 2:0  

Litice  -  Hostivař  0:0   

Litice  - Slavia  2:2 Hofrichter 2x 

Litice  - Mnichovice  "B" 0:0 

Litice  - Bohemians 0:2 

Litice - Brno  0:0 

Celkově  6. místo       Opus. 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: SO 7.9. muži A ve 14.30 s Račou,muži B v 16.30 se Slavií B,a st.žáci B turnaj od 10.15 ,ženy 

v Rakovníku a st.žáci B v Hradci 

NE 8.9. dorky ve 14 s Pragou,dorci v 16 s Pragou,ml.žáci B v Liticích v 10 a ml.žáci A v Rakovníku 

 

 

 


